

紧扣“学、查、改” 推动深入贯彻 中央八项规定精神学习教育见行见效 ——海西州各地区扎实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育

柴达木报讯(记者 谢拉毛)深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,全州各地区以高度的政治自觉迅速启动部署、有力有序开展,引导广大党员干部锤炼党性、提高思想觉悟,密切党群干群关系,推动学习教育入脑入心、见行见效。

格尔木市确立“抓实三个环节、突出三类重点、纠治四类作风积弊”的总体思路,细化制定重点工作任务清单,实行工作责任化、责任项目化、项目清单化“三化”销号管理制度。突出抓好“三类”重点岗位人员学习教育,组织开展“沉浸式”旁听庭审,“零距离”接受警示教育,切实强化纪律意识。从自查、梳理、纳谏三个维度建立问题清单,按照制定一批整改措施、办理一批“四风”问题线索、完善一批制度机制、解决一批作风积弊问题“四个一批”方式集中推进问题整治,形成全链条作风建设工作机制,切实解决群众急难愁盼。

德令哈市分层分类开展培训教育,对副科级以上领导干部通过读书班形

锲而不舍落实中央八项规定精神

式进行集中轮训,对27名年轻干部、新提拔干部组织参加读书班进行学习研讨。对自查和群众反映发现的问题,建立详细整改台账,明确整改措施、责任人和完成时限,定期对整改情况进行通报。

茫崖市细化学习研讨,通过干部自学、党组织集中学习、举办读书班等形式,教育引导广大党员干部学思践悟。各级党组织聚焦巡察巡察、群众反映等重点内容,对照中央八项规定精神客观查摆突出问题。针对查摆的问题,深刻剖析原因,找准症结出处,结合群众意愿,切实整改到位,敦促干部深入群众实实在在解决问题、做好实事。

乌兰县分层分类开展专题学习,引导党员干部深学细悟中央八项规定内涵。通过开门纳谏,面向各级人大代表、政协委员、退休老干部征求县委在深入贯彻中央八项规定及其实施细则精神方面存在的意见建议,并及时归类

纳入检视整改问题清单,制定完善整改措施。把学习教育同推进当前工作结合起来,同省委巡视反馈整改、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、作风建设提升年行动结合起来,举一反三、深入查找,逐项列出问题清单、责任清单、整改清单,真正让各族群众感受到实实在在的作风变化。

都兰县将深化理论学习作为首要任务,采用“七学”模式作为主要载体。立足于作为生态特色农牧业大县的发展定位以及作为少数民族党员聚集的县情实际,将“马背宣讲”和“帐篷课堂”等特色载体融入工作清单,推动学习教育的全面覆盖。通过纪检监察、巡察巡察、信访反映、12345热线等渠道,深入挖掘文山会海、推诿扯皮等作风问题;不断深化“四下基层”实践活动运用,拓宽群众参与的渠道,广泛征集来自各行业领域的意见和建议,形成一个多主体

参与、多渠道收集、多维度分析的民意汇聚格局。

天峻县通过举办读书班等形式,下好先手棋,推动学习教育稳步提速增效。坚持学查改一体推进,直面问题、全面查摆,开展“体检”,发扬刀刃向内的自我革命精神,全面深入检视查找薄弱环节和突出问题。强化开门教育等举措,广泛征求意见,公布网络信箱,通过“随手拍”形式,主动接受监督,推动形成“群众监督+整改反馈”闭环机制。

大柴旦地区依托“三会一课”、主题党日等载体,通过集中研讨、个人自学等形式,覆盖52个党组织、717名党员,形成“工委示范、党委跟进、支部深入”的学习格局。设置意见箱、网络信箱,召开社情民意座谈会,对标对表查摆问题,确保学习教育与群众关切紧密结合。制定“作战图”和时间表,明确4个方面24项任务,分级分类整治问题,强化专班指导员“一对多”联系机制,帮扶镇村、“两新”党组织,确保开门教育成果惠及群众。

□记者 宗布尔

今年以来,我市始终坚守“社保为民”初心,把维护广大参保群众的切身利益摆在首位,以扎实有力的举措、积极主动的作为,全面推动社会保障各项工作有序开展。

深入贯彻落实全民参保计划,以“社保服务进万家”活动为抓手,多措并举推进社保扩面提质。一季度,全市企业职工养老保险、失业保险、工伤保险参保人数分别达到82154人、38697人、53593人,同比增长5.78%、4.62%、6.42%。基本医疗保险参保人数达135753人(城镇职工医疗保险参保人数54691人、城乡居民医疗保险参保人数81062人)。为46家新开工工程建设项目建设工伤保险参保手续,参保率达100%。

充分发挥社会保障兜牢民生底线的关键作用,精准落实各项待遇保障政策,确保民生底线稳固坚实。一季度,为25845人发放养老保险待遇2.51亿元。为469人发放失业保险待遇197.68万元。为193人发放工伤保险待遇876.15万元。城镇职工及城乡居民医保基金筹资1.47亿元,支出3646.63万元,生育保险参保5.47万人,待遇支付517.81万元。

为助力企业发展,帮助企业应对经营压力、稳定就业局势,积极落实助企暖企政策。阶段性降低失业保险、工伤保险费率,继续实施失业保险一次性扩岗补助政策。一季度,为全市2595家参保企业减轻失业、工伤保险缴费负担1415.06万元,为5家企业81人(下转三版)

亿林万亩枸杞进入春管期

□记者 马彩萍 杨学超

眼下,又到了枸杞田间管理的关键时期。连日来,我市尕垭口南面的亿林万亩枸杞种植基地一片忙碌景象,工人们正趁着晴好天气,补植补栽枸杞苗,给枸杞树施肥、打药,为今年的丰收打下坚实基础。

走进枸杞种植基地,只见四轮车满载着肥料穿梭在田间。工人们分工明确,默契配合,有的负责挖坑,有的负责将肥料铲到坑中,确保每一株枸杞都能得到充足的养分。据了解,枸杞是一种非常喜肥又耐肥的木本植物,充足的肥料是保证枸杞产量和品质的关键。此次亿林万亩枸杞种植基地选用了优质的有机肥,根据枸杞树的树龄大小和土壤肥力状况,进行科学配比,精准施肥。

市农牧业技术推广服务中心主任曾纪勇说:“枸杞在不同的生长阶段,对养分的需求也不一样,这次春季施肥主要是为了满足枸杞春季花芽分化的需要。”

在枸杞基地的东南面,六十多名工人正在枸杞地里补植补栽枸杞苗。据了解,亿林枸杞科技开发有限公司紧紧抓住春季补植补栽的黄金时机,从三月中旬开始一直到五月前进行补植补栽工作。

基地负责人赵明辉说:“今年我们计划补栽1800亩地,按照行距3米、间距60公分的标准进行补栽,



市农牧业技术推广服务中心的技术人员在亿林万亩枸杞种植基地开展枸杞春管技术指导服务。
记者 马彩萍 摄

一亩地大约有3700棵树,今年预计补栽数量达80万棵。”

为了帮助农户、企业做好枸杞春管工作,市农牧部门安排了多支农技服务队深入田间地头,“传经送宝”“把脉问诊”,开展技术指导和培训。

“格尔木地区枸杞春管工作主要有以下几个方面,一是树形修剪,确保枸杞开花挂果;二是针对田间缺苗情况进行补植补栽;三是春季施肥,通过施加有机肥,确保充足的

养分;后期根据病虫害发生规律,进行病虫害的绿色防控。”曾纪勇说。

多年来,我市积极探索荒漠治理与产业发展相结合的道路,大规模推进枸杞种植。据统计,截至目前,我市枸杞种植面积达10万亩,今年预计新增3000亩。

曾经风沙肆虐、荒无人烟的荒漠地带,如今在枸杞种植产业的推动下,披上绿装,焕发出勃勃生机,成为当地经济发展与生态改善的新引擎。

织密“社保网” 撑开“保障伞”